



Деньги и мобильный телефон незнакомого парня привлекли внимание троих жителей Калининского района Горловки.

По словам Игоря Гнутова, начальника криминальной милиции Калининского райотдела, трое местных жителей на прошлой неделе находились возле одного из магазинов, расположенных в данном районе. Делать особо им было нечего, просто разглядывали прохожих.

Неожиданного взгляд одного из товарищей остановился на молодом человеке, который громко о чем-то разговаривал с другом. Невооруженным взглядом было видно, что незнакомцы «навеселе».

А так как дело близилось к вечеру и на улице уже становилось довольно темно, то троица приняла единогласное решение – действовать.

Подойдя к парням, начали, как говорится, задирать. После слов перешли к кулакам. Одному удалось убежать, второму же пришлось отвечать и за себя, и за товарища. «Трио» избил парня и отобрало мобильный телефон и небольшую сумму денег. Сами же после нападения разбежались.

Как отметил Игорь Тимофеевич, потерпевший сразу же обратился в милицию, набрав с мобильного телефона «102». На территории совершения преступления проводились мероприятия по установлению и задержанию лиц, причастных к разбойному нападению. И уже на следующий день они принесли результаты.

Все трое были установлены и задержаны. Как оказалось среди них один несовершеннолетний. Кстати никто из задержанных ранее не имел проблемы с законом. В настоящий момент возбуждено уголовное дело по ст. 187 ч. 2 (разбой, совершенный по предварительному сговору группой лиц) УК Украины. Данная статья Уголовного Кодекса предусматривает лишение свободы на срок от 7 до 10 лет с конфискацией имущества.

Татьяна Семенова

Источник: [пресс-служба Горловского ГУ ГУМВ](#)